

В ДУШАНБЕ ОБСУДЯТ ПРОБЛЕМЫ ТАДЖИКСКИХ СМИ

Проблемы таджикской журналистики будут осуждены в ходе республиканской конференции «Свобода слова: реалии и перспективы таджикских СМИ», которая пройдет 3 мая в Душанбе.

Как сообщили «АП» в представительстве Института «Открытого общества»- Фонд Содействия в РТ, конференция организована по инициативе Совета по СМИ республики при финансовой поддержке программы СМИ Института «Открытое общество»- Фонд Содействия и Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ).

По словам источника, данная инициатива нашла поддержку среди ведущих медийных организаций страны как Союз журналистов Таджикистана, НАНСМИТ, Медиа Альянс Таджикистана, Ассоциация персоязычных журналистов «Афруз», Общественных организаций и фондов «Хома», ИНДЕМ, ГИПИ, еженедельников «Азия плюс» и «Озодагон».

«Основные сессии конференции будут посвящены обсуждению следующих четырех аспектов сегодняшней таджикской журналистики: проблеме декриминализации клеветы и оскорбления, проблемам с принятием поправок в «Закон о СМИ», нетранспарентности перехода на цифровое вещание и будущего негосударственных электронных СМИ, этики как основного инструмента свободных и региональных СМИ, попыток регулирования Интернет (в т.ч. путем блокировок сайтов) и ИКТ как основы для развития СМИ», - отметил он.

Ожидается, что на финальном заседании конференции модераторами - репортерами будут озвучены итоги всех сессий. Участниками будут финализированы рекомендации по улучшению ситуации со свободой слова в Таджикистане.

«Судебные иски против еженедельников «Азия-Плюс», «Фараж», «Озодагон», «Миллат», «Пайкон» за их критические публикации, содержание под стражей журналистов Махмадусуфа Исмоилова и Урунбоя Усмонова за их профессиональную деятельность, неясность с декриминализацией статей клеветы и оскорбления, нетранспарентность перехода на цифровое вещание, бедственное положение региональных СМИ, попытки регулировать и заблокировать Интернет препятствуют доступу населения к альтернативной информации и вызывают сильную озабоченность журналистского сообщества Таджикистана», - подчеркнули собеседник.

Предполагается, что на конференции примут участие 80 представителей ведущих отечественных СМИ, медиа- организаций, общественных фондов, международных организаций и представителей дипкорпуса.

<http://news.tj/ru/news/v-dushanbe-obsudyat-problemy-tadzhikskikh-smi>